

„A világ, amiben élek és a világ, ami bennem él”



Majláty Bence Kristóf, egy kilenc éves kislány, a Budakeszi Széchenyi általános iskola tanulójának kiállítása Budapesten, az Almássy téri szabadidő központban április 20-án nyílt meg.

Rendhagyó esemény egy kilenc éves kislány kiállításának megnyitóját: tanúi lehetünk egy tehetség első szárnypróbálgatásainak. Rend-

hagyó volt ez a kiállítás abban az értelemben is, hogy maga az alkotó nem volt jelen, de ha meggondoljuk hogy Bence még csak egy kilenc éves kislány, érthető hogy a szülők védeni akarják a túl korai nyilvánosság előtti szerepléstől. Bence egyébként kitűnő tanuló, úszik, bűvárokodik, szeret iskolába járni, mint a többi kilencéves, de annyiban különbözik tőlük, hogy

korán ráérezett a festészet örömeire. Kedvence a tempera. Kiállították korábbi képeit, kisplasztikáit is hogy a közönség láthassa a fejlődést.

Részletek *Albert Éva* ipar- és képzőművész, Bence tanárának kiállítás megnyitójából:

Már pár éve foglalkozom Bencével, és mielőtt együtt dolgoztunk volna, rajzait elvittem Molnár V. Józsefhez, a gyermeklélek nagy tudója professzorához, irányelveket kérve... Mivel egyénileg foglalkozom vele, lehetőségeink számosabbak, a haladás tempója is más(...)

A vizuális gondolkodásra nevelés az én feladatomban. A tér, a forma, szín és kompozíciós feladatok megoldására vezetés. Rajzai itt nem szerepelnek, mert amióta ráérezett a festés örömeire, élvezettel dolgozik vele. Megtanultuk, melyik ecset mire való, hogy lehet ecsettel rajzolni, a víz-zel bánni. Úgy láttam az évek folyamán, hogy a tempera, a fedőfesték a

kedvence. *Élvezettel fest égboltot, vizet, majd' minden képén van tempera. Sikerült a nyers színeket finomítani, ügyesen kever rokon színekből árnyalatokat.*

Hol erőteljes, hol finomabb színekkel fejez ki hangulatokat, természeti jelenségeket. Nyári utazásai alkalmával élményeit többféle változatban festette meg emlékezetből. Jó megfigyelőkésztségre vall és ügyel a részletekre is. Nemezszer meglepő következő órán az előző téma változatával házi feladatként, pedig sokszor nem is kérem, magától festi meg... Tudjuk, ma az ember élete első 8-10 éveiből táplálkozik, töltökezik későbbi élete folyamán. Ezért nagyon fontos a biztonságot, szeretetet adó családi otthon, amelyben okos követelmények elé állítják a gyerekeket, de minden segítséget meg is adnak. Bencének tehetsége mellett ebben a kegyelemben is része van.

Pintér Judit



Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy az ÁNTSZ Budaörsi és Pilisvörösvári Városi Intézete új címe (május 2-től):

1035 BUDAPEST, VÁRADI U. 15.
POSTACÍM:

3. SZ. KISCELLI POSTA BUDAPEST 1300 PF. 61.

Budakeszi  Nyelvtanintézet

INTENZÍV
angol, német kiscsoportos,
beszédcentrikus,
3 hetes nyelvtanfolyamokat indít,
heti 5x4 órában (nettó 750 Ft/óra),
júniusi, júliusi
és augusztusi kezdéssel.

További információ: 06-23-456-702
06-20/808-44-33 Vágó Anikó

Beiratkozás és szintfelmérés:

angol: június 13-15-ig német: június 14-ig
du.: 16-19-ig du.: 16-19-ig
Vágó Géza Pelyachné Pingiczer Klári

Átrium Üzletház
2092 Budakeszi, Fő u. 43-45.
(felső CBA-val szemben)